[image: image1.png]



           二年级数学下期第8周周末练习题
班级       姓名       家长签字        
一、我是计算小能手。
862+56=        534+229=        625-131=       50-16=        380-250=

460+70=        700-190=        418-159=       62+52=        1000-800=

二、用数线解决问题。（画一画、填一填。）
865+96=                535+339=                  628-141=
                                                                 
三、填一填。

1、8709中最高位是（   ）位，“8”表示（  ）个（  ），8709读作：          。
2、与899相邻的两个数是（     ）和（     ）。
3、3个百加上（   ）个百，是9个百；5个百加上（   ）个百，是8个百。

4、比最大的三位数少222的数是（      ）。

5、两个数的和是500，一个加数是270，另一个加数是（    ）。

6、用竖式计算加法时要注意：相同数位要（    ），从（    ）位加起，哪一位相加
   满（   ），就向（    ）进一。

四、用竖式计算。

546+203=     672+249=     333+588=    553-549=    561-297=     378-292=

五、解决问题。

1、406减去一个数得175，这个数是多少？

2、减数是396，被减数是530，差是多少？

3、一本书有480页，笑笑看了328页，这本书还有多少页没看？
4、妈妈有500元钱，买一件上衣289元，买一条裤子210元，妈妈的钱够吗？  
5、一个三位数，它的三个数字的和是15，十位上数字减3的差是5，个位上的数字加2的和是6，这个三位数是多少？
6、一个学生做加法时，把一个加数个位上的8看成了9，把十位上的4看成了6，结果算出的和是95，原来正确的得数是多少？
六、智慧屋。

1、想一想、填一填。

750+200=      +450      530+     =800+120    350+      =     +420

2、在□里填上合适的数字。
    6 □ 5         8 □ 0        3 2□ 5
+  □ 7 □         － □ 2 □     - □8 2 □
□ 0 □           6 4                     □8 1

2、一个数减去528得128，这个数是多少?
3、一个数是356，另一个数和它同样多，和是多少?
4、爸爸身高175厘米，比妈妈高18厘米，儿子比妈妈矮15厘米，儿子的身高是多少？
5、淘气有300元钱，买书用去56元，买文具用去128元，淘气剩下的钱比原来少多少元？

6、用1、2、3这三个数字组成的所有两位数中，（    ）和（　 　）相加的和最大，这个和是（      ）；（　   ）和（　　　）相减的差最大，这个差是（　　　）。
535





865





做题要认真读题，做完仔细检查哦！
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